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Досліджуємо громадську думку з 2011 року



Обсяг вибірки: 2245 респондентів.

Помилка вибірки: теоретична - при довірчій ймовірності 95% і:

відсотку відповідей 50% – +/- 2,1%

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 1,8%

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1,3% . 

При формуванні остаточних результатів застосовувалися процедури зважування. 

Важливе зауваження: при побудові перехресних таблиць і відповідних графіків показувалися тільки валідні дані 

(з похибкою менше 4% відповіді).

Тип дослідження – Кількісне дослідження. 

Метод збору первинної інформації: - індивідуальне інтерв'ю, вибірка двоступенева 

репрезентативна за статтю та віком. 

Генеральна сукупність: чоловіки і жінки старше 18 років, які проживають на території 

України (за винятком окупованих територій)

Методологія
2

Національний омнібус

Листопад, 2018 р.



Оцінка успішності 

реформ

Досліджуємо громадську думку з 2011 року



Успішність реформ
4

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте реформи в Україні за минулий рік?»

Національний омнібус

Помітно зменшилась кількість людей, які не помітили реформи, або відмовились 
відповідати на це запитання

Реформи йдуть в 
правильному 
напрямку і з 
необхідною 
швидкістю

Реформи правильні, 
але вони йдуть 

занадто повільно

Більшість реформ НЕ 
правильні

Всі реформи НЕ 
правильні

Я не помітив жодних 
реформ

Важко сказати

Жовтень 2018 4,1% 20,5% 25,1% 13,4% 23,8% 13,1%

Листопад 2018 5,7% 18,5% 30,2% 14,7% 19,1% 11,8%



Успішність реформ
5

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Кому вигідні реформи, що проводяться в Україні? (До трьох варіантів відповіді)?»

Національний омнібус

Простим 
українцям

Українській 
владі

Українському 
великому 

бізнесу

Українському 
малому бізнесу

«Західним» 
державам 

(Європі, США)

Російської 
Федерації

Міжнародному 
бізнесу

Міжнародним 
фондам

Важко сказати

Жовтень 2018 12,5% 44,8% 31,7% 8,8% 28,6% 3,3% 6,6% 12,5% 13,8%

Листопад 2018 16,0% 52,5% 37,1% 5,6% 33,6% 2,5% 6,3% 12,0% 13,3%



Успішність реформ
6

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Які реформи принесли найбільшу (найменшу) користь вашому місту/селу?»

Національний омнібус

Децент
ралізаці

я

Підвищ
ення 

мінімал
ьної 

заробіт
ної 

плати

Медич
на 

реформ
а

Збільш
ення 

прозор
ості

Реформ
а освіти

Реформ
ування 
збройн
их сил

Створе
ння 

патруль
ної 

поліції

Пенсійн
а 

реформ
а

Зміни в 
оподат
куванні

Антико
рупційн

і 
реформ

и

Введен
ня 

механіз
мів 

електро
нної 

демокр
атії

Реформ
ування 

ЖКГ

Судова 
реформ

а

Інші 
реформ

и 
правоо
хоронн

ої 
систем

и

Дерегу
ляція

Реформ
и в 

енергет
иці

Жодна
Важко 

сказати

Жовтень Найбільша 17,8% 15,7% 7,8% 6,9% 6,7% 6,1% 7,2% 6,1% 4,6% 5,1% 3,9% 4,5% 2,9% 1,1% ,9% ,6% 31,9% 16,8%

Жовтень Найменша -3,3% -4,6% -33,5% -3,5% -12,8% -4,0% -9,2% -25,4% -7,1% -7,9% -4,0% -7,1% -17,9% -5,8% -2,3% -7,5% -10,3% -21,8%

Листопад Найбільша 21,3% 14,2% 9,3% 7,6% 6,7% 6,7% 6,5% 5,5% 4,6% 4,6% 4,2% 3,6% 2,6% 1,1% 0,9% 0,6% 35,1% 16,8%

Листопад Найменша -3,0% -5,0% -36,9% -2,8% -16,7% -4,0% -9,2% -27,9% -7,8% -8,7% -4,5% -7,8% -19,7% -5,8% -1,8% -7,5% -9,3% -21,8%



Оцінка де-яких органів 

влади 

Досліджуємо громадську думку з 2011 року

Досліджувались три установи: Антимонопольний 
комітет, Уповноважений ВР з прав людини і Рахункова 

палата.



Оцінка Президента України
8

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Наскільки Ви задоволені діяльністю Президента П.Порошенка?»

Національний омнібус

Цілком задоволений Скоріше задоволений
Скоріше не 

задоволений
Зовсім не задоволений Важко відповісти

Жовтень 2018 3,4% 15,2% 29,5% 46,2% 5,6%

Листопад 2018 3,9% 13,2% 28,4% 49,0% 5,4%



Оцінка Прем’єр-міністра України
9

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Наскільки Ви задоволені діяльністю Прем’єр-міністра В.Гройсмана

Національний омнібус

Цілком задоволений Скоріше задоволений Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений Важко відповісти

Жовтень 2018 2,2% 10,3% 32,1% 46,2% 9,2%

Листопад 2018 2,5% 8,9% 30,9% 48,8% 8,9%



Оцінка роботи де-яких органів влади
10

Листопад, 2018 р.

Національний омнібус

1,2%

9,0%

31,9%

31,2%

26,7%

Так, цілком

Швидше так

Швидше ні

Абсолютно ні

Важко сказати

Як Ви вважаєте, чи виконується 
в Україні антимонопольне 

Законодавство?

3,7%

21,5%

37,9%

24,9%

12,1%

Так, цілком

Швидше так

Швидше ні

Абсолютно ні

Важко сказати

Як Ви вважаєте, чи 
дотримуються в Україні права 

людини?

1,0%

2,2%

11,9%

27,1%

21,6%

27,4%

8,9%

Як успішну

Як швидше успішну

Як успішну, але 
недостатню

Як швидше НЕ успішну

Як повністю НЕ 
успішну

В Україні не 
відбувається боротьби 

з корупцією

Важко сказати

Як ви оцінюєте боротьбу 
з корупцією в Україні?



Оцінка роботи де-яких органів влади
11

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Який орган влади контролює витрати бюджету» (данні за жовтень) 

Національний омнібус

20,1%

20,9%

9,2%

2,9%

17,2%

1,7%

28,1%

Кабінет міністрів

Рахункова палата

НАБУ

Прокуратура

Президент

СБУ

Важко сказати



Оцінка роботи де-яких органів влади
12

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте діяльність відповідного органу влади за п’ятибальною шкалою?»

(данні за жовтень) 

Національний омнібус

1 2 3 4 5

відмова 

від 

відповід

і

Антимонопольний 

комітет
26,1% 18,3% 19,5% 7,3% 4,9% 24,0%

Омбудсмен 24,2% 13,8% 22,6% 16,8% 4,6% 18,0%

Рахункова палата 24,0% 13,3% 20,2% 6,1% 4,2% 32,2%

2,30

2,56

2,31

Антимонопольний 
комітет

Омбудсмен

Рахункова палата 

Середньозважені оцінки

Омбудсмену, про діяльність якої знають 
краще – ставлять кращі оцінки. 

Низькі оцінки цих органів влади пов’язані з негативними оцінками систему управління країною вцілому. 



Оцінка роботи де-яких органів влади
13

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитання:

«Що заважає відповідному органу виконувати свої обов’язки?» (данні за жовтень) 

Національний омнібус

Недосконалість 

законодавства

Брак ресурсів і 

повноважень

Корупція в середині 

установи

Корупція більш 

високих посадовців
Важко сказати

Антимонопольний комітет 13,7% 8,5% 25,4% 37,7% 26,3%

Омбудсмен 18,3% 14,4% 13,1% 34,3% 29,8%

Рахункова палата 20,8% 7,1% 20,6% 29,5% 22,0%

Який би орган не взяли, головною його 
проблемою є «корупція у інших гілках 
влади».  Причому, судячи з якісних 
досліджень, мова йде в першу чергу про 
Президента

Антимонопольний комітет та 
рахункова палата апріорі 
вважаються більш 
корумпованими органами, 
аніж уповноважений з прав 
людини



Боротьба з корупцією

Досліджуємо громадську думку з 2011 року



Боротьба з корупцією
15

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитаня:

«Як ви оцінюєте боротьбу з корупцією в Україні?»

Національний омнібус

Як успішну Як швидше успішну
Як успішну, але 

недостатню
Як швидше НЕ 

успішну
Як повністю НЕ 

успішну

В Україні не 
відбувається 
боротьби з 
корупцією

Важко сказати

Жовтень 2018 1,0% 2,2% 11,9% 27,1% 21,6% 27,4% 8,9%

Листопад 2018 0,9% 2,2% 9,7% 26,9% 23,5% 29,7% 7,2%



Боротьба з корупцією
16

Листопад, 2018 р.

Національний омнібус

Точне формулювання запитаня:

«Який з цих органів влади найкраще/найгірше виконує функцію боротьби з корупцією?» 

(данні за жовтень) 

НАБУ СБУ САП НАЗК Генпрокуратура МВД Суди

Різниця 19,4% 9,2% 6,7% 6,1% -4,5% -5,7% -31,1%

Найкраще 31,7% 14,9% 12,3% 12,3% 16,0% 6,7% 6,1%

Найгірше -12,3% -5,7% -5,7% -6,2% -20,5% -12,4% -37,2%



Конфлікти між антикорупційними органами
17

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитаня:

«Чи знаєте ви, що між українськими

антикорупційними органами іноді виникають

конфлікти?» (данні за жовтень) 

Національний омнібус

Так знаю; 
29,0%

Щось чув; 36,4%

Ні, не знаю; 
34,6%

Точне формулювання запитаня:

«Яка причина цих конфліктів на вашу 

думку?» (данні за жовтень) 

3,4%

8,2%

22,1%

20,9%

17,1%

28,3%

Іде реальна боротьба з корупцією

Вони не дозволяють один одному 
порушувати Закони

Вони б’ються за повноваження

Вони конфліктують за корупційні 
потоки

Всі конфлікти робляться суто для 
вигляду, реального протистояння 

немає

Важко сказати



Довіра до поліції
18

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитаня:

«Чи довіряєте ви поліції загалом/патрульній поліції?» (данні за жовтень) 

Національний омнібус

Повністю довіряю Швидше довіряю Швидше НЕ довіряю Абсолютно НЕ довіряю Важко відповісти

Поліції загалом 4,2% 23,5% 38,6% 20,1% 13,6%

Патрульній поліції 4,5% 29,4% 34,2% 16,4% 15,4%



Довіра до поліції
19

Листопад, 2018 р.

Точне формулювання запитаня:

«Як ви оцінюєте створення Державного бюро розслідувань?» (данні за жовтень) 

Національний омнібус

6,9%

25,5%

10,8%

20,7%

36,0%

Дуже позитивно

Швидше позитивно

Швидше негативно

Негативно

Важко відповісти

32,4%

31,5%

Цифри позитивних і негативних 
відповідей практично ідентичні. Проте 
варто звернути увагу на те, що позитивні 
відповіді частіше обережні, а негативні –
впевнені. 



Дякуємо за увагу

http://activegroup.com.ua

Досліджуємо громадську думку з 2011 року


